Montageanweisung 832B
GANDINO

C

C.DISSELKAMP

SCHLAFRAUMSEY STEME

: 35 Stand: 26.10.2018
8328 Bett mit Bettschubkéasten (Polster KT)
Beschlagubersicht Stuck | Beutelnr
® @P 12 21 |
{ M6x12 Bettenschrauben
[\'(l] 4 | 24
——»E B<—— Elnhanggwinkel
1]
© o 2
Z-Winkel
R 25
® sé’i 420 24
© M .
: Euro Schraube 6,3x12
Ruckseite ® |,
Griff fur Bettschubkasten
. mit SChmuben M4x23
L Sams
© —T |
Stutzfuss
O oommn | °
Spax 3,5x17
e sm |7
Kurzer Bolzen mit Holzgewinde
® o 12
Spax_4ﬂx17
® [/;,i = 72 |2
Winkel fur Kopfteil
A EOREYIA
©| OB
Euro S(:Jhraube 6,3x12
® s 16
pax 4x17
e @€ af ®
Aufbaupersonal:

it

Seite 1 von 3




Stand: 26.10 2018

8328 Bett mit Bettschubkasten (Polster KT)

Beschlagubersicht Stuck |Beutetnr
: O] Kx“rv 12| 21 |
M6x12 Bettenschrauben
Iy
Lt ﬂ 4| 24
e
Einhangewinkel
Z-Winkel
s 25
@ Spax 4x20 2
Ry
O) ; i 5) 4
Euro Schraube 6.3x12
s./:’ ‘\:’
Griff fur Bettschubkasten
mit Schrauben M4x23
G "= |
Stutzfuss
O sz | °
Spax 3,5x17
£ 26
® 510 8
Kurzer Bolzen mit Holzgewinde
>
@ Spax 4x17. i
&
® L‘i—‘:( 2| 72 |x
Winkel fur Kopfteil
AR
©) N 8
Euro Schraube 6,3x12
® o 16
Spax 4x17
46
> 4
@ ;,/
Eckwinkel

Aufbaupersonal: m%\\

Seite 2 von 3




Stand: 26.10.2018

832B Bett mit Bettschubkasten (Polster KT)

T

Seite 3 von 3

TECHNISCHE HOTLINE: +49-(0)171-3083212 Rufen Sie uns an! Mo-Fr: 7-19 Uhr, Sa: 8-14 Uhr AB: 22203070
Bei nicht vorschriftsméRiger und / oder nicht fachgerechter Montage ist bei Personen- und / oder Sachschéden jegliche Haftung ausgeschlossen.



Montageanweisung 832K
GANDINO

i

) C.DISSELKAMP

SCHLARRAUMSY STEME

832K

Aufsatzpaneele mit Beleuchtung

Stand: 08.11.2018

Stiick

®

Beschlagiibersicht
-

Bodentrager

2

Seite 1 von 2




Stand 08.11.2018

832K Aufsatzbeleuchtung

Seite 2 von 2

TECHNISCHE HOTLINE: +49-(0)171-3083212 Rufen Sie uns an! Mo-Fr: 7-19 Uhr, Sa: 8-14 Uhr AB: 22203070
Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder nicht fachgerechter Montage ist bei Personen- und / oder Sachschéaden jegliche Haftung ausgeschlossen.





